

# ЭНЕРГЕТИК ПОДМОСКОВЬЯ

выпуск №2 | март 2015г



// Поздравляем!

**ЛЕОНИД НЕГАНОВ****МИНИСТР ЭНЕРГЕТИКИ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

«Главное предназначение энергетиков – нести свет и тепло, источник энергии в наши города-селки, дома. Но есть еще один источник, который на протяжении всей жизни наполняет и питает каждого из нас – бесценный и ничем неизмеримый: это ненависть тепло и любовь, нежность и забота. И очень здорово, что в вашем коллегиуме и на рядовых, и на руководящих должностях трудится много женщин. Я твердо уверен, что без них любые достижения «Мособлэнерго» были бы не столь весомыми и значимыми, потому что женщины, как правило, не только сами образцово справляются со своими трудовыми обязанностями, но и стимулируют к этому мужчин. Встречая праздник, я от всей души поздравляю с 8 Марта женщин компании, желаю им здоровья, счастья, любви!»

**АЛЕКСЕЙ БРИЖАНЬ****ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР  
АО «МОСОБЛЭНЕРГО»:**

«Для нас, энергетиков, не только символично, но и очень ответственно, что праздник 8 марта совпадает с началом весны. Позади пик осенневесеннего периода, и от того, как мы его прошли, насколько качественно обеспечивали электроэнергией наших потребителей, зависит самочувствие региона, настроение коллегиума. А настроение в «Мособлэнерго» сегодня хорошее, потому что коллеги успешно справляются с возложенным на него задачами. И во многом это достигнуто благодаря нашим сотрудникам. Поэтому в эти мартовские дни мы благодарим наших женщин за их неоцененный вклад в общее дело, с особой нежностью обращаемся к ним, как к нашим верным соратницам, любимым женам, матерям, дочерьм, подругам. С праздником 8 марта, наши дорогие женщины!»

*8 марта!*  
**С ПРАЗДНИКОМ  
С МЕЖДУНАРОДНЫМ  
ЖЕНСКИМ ДНЕМ!**

